



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

ESTADO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO Nº 1

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2019

A Prefeitura Municipal de Mairiporã, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público a Retificação 01, do Edital nº 01/2019, conforme estabelecido a seguir:

NO CAPÍTULO I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, TABELA I, leia-se como consta e não como constou:

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	VAGAS EXISTENTES			ESCOLARIDADE / REQUISITOS	VENCIMENTO R\$ / JORNADA DE TRABALHO
		TOTAL (*1)	RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (*2)	RESERVA PARA NEGROS (*3)		
308	MÉDICO ULTRASSONOGRAFISTA	01	--	--	Ensino Superior Completo em Medicina, Residência Médica Comprovada na Especialidade e Registro no Órgão Competente.	R\$ 5.598,94 (*4) (*5) (*6) (*7) 12 horas semanais.

Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida o presente Edital de Retificação.

Mairiporã, 03 de maio de 2019.

Antonio Shigueyuki Aiacyda
Prefeito Municipal de Mairiporã